

中超：未来三轮联赛延期

本报讯(记者 刘超峰)10月10日,记者从河南嵩山龙门足球俱乐部获悉,中超联赛上周末打完第22轮之后,中国足协发布官方通知,联赛第23轮至25轮全部延期,具体何时开赛等待通知,这样今年已经支离破碎的中超赛程又不得不进入短暂的“间歇期”,意外的调整也给各队提供了调整机会。

中超联赛第21轮和第22轮已于10月4日、5日和10月8日、9日进行。受客观

因素影响,在此之后的10月10日至23日将暂不举办中超比赛,原计划在此期间进行的中超第23、24、25轮比赛也将整体延期,这意味着11月和12月的赛程会非常密集,一周双赛将成为常态,而且还有足协杯的比赛需要安排,这对各队都是更大考验。

赛程调整也带来了一系列问题,那就是在今年只剩下不到3个月的情况下,联赛能否在年内完赛还是个未知数。为了赶进度,

本赛季的中超甚至已经不给世界杯让路。在卡塔尔世界杯期间(11月20日-12月18日),中超联赛还有5轮比赛。如今,在第23轮至第25轮延期的情况下,世界杯期间的比赛轮次恐怕会增加。另外,目前多支球队所在的城市尚不具备承办比赛的条件,足协有可能会临时采取短暂行赛制的方式,让更多支球队聚集在某一赛区进行比赛。此外,原定于11月下旬开赛的足协杯第二轮

(32进16)能否顺利打开,目前也是未知数。从联赛第二阶段比赛打开以来,河南嵩山龙门遭遇到各种各样的问题,第一阶段积累的优势渐渐被“蚕食”,名次也一步步下滑。因此眼前这个较长的休整期,给了嵩山龙门难得的机会,让新援卡里略和皮纳快速融入球队,争取在联赛恢复的时候,为大家带结果和过程兼得的比赛,尽快重新回到联赛之初的胜利轨道。

女排世锦赛八强出炉 中国队再战意大利队

新华社荷兰鹿特丹10月9日电(记者 刘旸 肖亚卓)2022年世界女排锦标赛9日结束了第二阶段小组赛,八强对阵随后出炉,中国队将在四分之一决赛中再战今年世界女排联赛冠军意大利队。

在当日E组最后三场小组赛中,中国队3:0完胜比利时队,位居小组第四。日本队3:0击败东道主荷兰队,名列小组第三。此外,波多黎各队3:1战胜阿根廷队。

根据赛制,中国队将在四分之一决赛中将与E组头名意大利队再次交手。此前中国队曾在小组赛中0:3不敌对手。E组第二名巴西队将与日本队碰面。

F组比赛已于8日结束,塞尔维亚队、美国队、土耳其队和波兰队位居前四名。八强赛中,卫冕冠军塞尔维亚队将与波兰队相遇,美国队将对阵土耳其队。

中国队和意大利队的比赛将于11日在荷兰阿珀尔多伦进行。

三人篮球U23世界杯落幕 中国女队获得第四名

新华社日内瓦10月9日电(记者 单磊)中国女队9日在罗马尼亚布加勒斯特举行的三人篮球U23世界杯比赛中获得第四名,中国男队获得第七名。

中国女队在八强赛中以21:12轻取匈牙利队,但在半决赛中以10:15不敌美国队,最后在季军争夺战中以18:21惜败给荷兰队,最终获得第四名。

法国女队最终获得冠军,她们在决赛中以21:18战胜了美国队。

中国男队则是在四分之一决赛中17:21输给了波兰队,最终获得第七名。波兰队最终获得金牌,决赛中他们以21:20逆转战胜此前保持全胜的塞尔维亚队。

柯洁晋级大棋士赛八强

新华社北京10月10日电 第二届湾区杯中国围棋大棋士赛10日在线上战罢第二轮,国内等级分排名第一的柯洁九段执黑以三又四分之二子的优势淘汰伊凌涛,晋级八强。

执黑的柯洁在大部分时间里占据优势,但在即将进入官子阶段时,柯洁对形势的判断不够精确,走得太简明,局面变得有些混乱。然而,伊凌涛也没能抓住先手搜刮黑棋的机会,最终柯洁有惊无险地赢得了胜利。

在当天出战的3名国内等级分排名前八的棋手中,排名第四的辜梓豪和排名第六的半昱廷也顺利晋级,他们分别战胜了陈贤和谢科,而排名第五的杨鼎新输给了杨楷文。

本轮有两盘比赛在老牌世界冠军之间展开。在上轮淘汰了国内等级分排名第二的李轩豪之后,江维杰输给了党毅飞,未能更进一步。唐韦星状态不佳,在上轮击败范廷钰之后本轮又战胜了陈耀烨。

在当天的另外两场较量中,王星昊战胜了许嘉阳,赵晨宇淘汰了檀啸,八强全部产生。

中国U17男足 晋级亚洲杯决赛

新华社悉尼10月10日电(记者 郝亚琳 王琪)随着U17男足亚洲杯预选赛最后一轮小组赛落下帷幕,中国队作为6个成绩最好的小组第二晋级决赛阶段比赛。

此次预选赛中国队与东道主澳大利亚队、柬埔寨队、北马里亚纳群岛队被分在G组,中国队分别以9:0战胜柬埔寨队,11:0战胜北马里亚纳群岛队,1:3负于澳大利亚队。

决赛阶段的比赛原定于明年在巴林举行,但由于巴林已宣布放弃主办权,足联尚未宣布新的比赛地点。

举重亚锦赛： 贾雄辉男子61公斤级夺金

新华社北京10月10日电 中国举重协会消息,北京时间10日凌晨,2022年巴林举重亚锦赛再传捷报,中国选手贾雄辉在男子61公斤级夺得抓举和总成绩两枚金牌,王玲在女子55公斤级摘得抓举金牌。

男子61公斤级比赛中,贾雄辉在抓举中一枝独秀,其他所有选手完成全部试举后才登场。前两把他顺利举起135、140公斤,锁定金牌。第三次试举他挑战146公斤失败,没能刷新世界纪录。挺举比赛中,贾雄辉举起156公斤的重量,最终以总成绩296公斤的成绩夺冠。越南选手陈英俊以1公斤之差获得银牌,印尼选手萨普特拉以291公斤获得总成绩季军。

女子55公斤级的比赛中,王玲在抓举中第二把举起95公斤,力压第三把举起该重量的哈萨克斯坦老将祖尔菲亚,夺得金牌。不过,在挺举比赛中,祖尔菲亚表现强势,以125公斤的成绩力压王玲的115公斤,夺得挺举和总成绩金牌,王玲获得两枚银牌。

两个比赛日后,中国队已在巴林亚锦赛夺得6金。在第一个比赛日的角逐中,中国小将王佳丽在女子49公斤的比赛中勇夺抓举、挺举、总成绩三金。

新赛季CBA揭幕



10月10日,深圳马可波罗队球员萨林杰(右二)在比赛中进攻。当日,在浙江杭州进行的2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)揭幕,在首场比赛中,深圳马可波罗队以102:90战胜山东高速队。

英超：阿森纳力压利物浦

新华社伦敦10月9日电(记者 张薇)英超足球赛9日迎来一场焦点战,主场作战的阿森纳3:2击败利物浦,9轮过后继续领跑。此外,曼联在先丢一球的情况下后来居上,客场2:1击败埃弗顿。

前8轮7胜1负的阿森纳在伦敦主场迎来近况不佳的利物浦。刚开场一分钟,厄德高的中路妙传就找到杀入禁区的马丁利,巴西小将冷静推射为阿森纳拔头筹。以进攻火力强大著称的利物浦第34分钟利用快速反击由迪亚斯助攻努涅斯射门扳回一城。

然而,利物浦随后接连遭遇打击。先是迪亚斯因膝盖受伤退场,接着萨卡在半场补时阶段打空门得手,帮助阿森纳再次取得领先。尽管替补迪亚斯登场的菲尔米诺下半场开始不久低射破门,将双方再次拉回同一起跑线,但阿森纳最终凭借萨卡第76分钟的点球命中取得胜利,以24个积分排名联赛榜首。

曼联同日客场对阵埃弗顿,开场5分钟后就被伊沃比的禁区外



阿森纳队球员热苏斯(左)与利物浦队球员阿诺德拼抢

远射洞穿城池。不过,新援安东尼10分钟后立功,他接马夏尔的妙传推射远角将比分扳成平局。马夏尔此后受伤,克·罗纳尔多第29分钟替补登场。15分钟后,这位37岁的葡萄牙巨星接卡塞米罗的直塞球,高速杀入禁区劲射破门,这也让他职业生涯的俱乐部进球数达到700个。

曼联则在2:1得胜后8战5胜3负积15分,以一分之差居切尔西之后排名联赛第五。

另外,西汉姆联3:1击败富勒姆,水晶宫2:1“送走”利兹联。

伟大精神铸就伟大时代 专题展览开展

本报讯(记者 张燕 通讯员 张幸格)一段岁月,波澜壮阔,刻骨铭心,一种精神,穿越历史,辉映未来。昨日,由中国共产党第一次全国代表大会纪念馆、上海图书馆、郑州市文化广电和旅游局主办的“伟大精神铸就伟大时代——中国共产党伟大建党精神专题展”在郑州图书馆正式开展。

本次展览以中国共产党人精神谱系的伟大精神为串联,紧紧围绕“伟大建党精神”这一主题,展示在伟大建党精神引领下党和人民的百年奋斗历程。展览分为“伟大建党精神:中国共产党的精神之源”“浴血奋战、百折不挠,夺取新民主主义革命伟大胜利”“自力更生、奋发图强,完成社会主义革命和推进社会主义建设”“解放思想、锐意进取,进行改革开放和社会主义现代化建设”“自信自强、守正创新,开创中国特色社会主义新时代”五大部分。这也是该展览首次从伟大建党精神的发源地——上海,来到中原地区,来到历史底蕴深厚的古都郑州。

即日起,“伟大精神铸就伟大时代——中国共产党伟大建党精神专题展”将在郑州图书馆一楼展厅展出,广大市民及读者可以走进郑州图书馆,回顾百年党史,重温峥嵘岁月。

河南博物院短视频获奖

本报讯(记者 秦华)记者从河南博物院获悉,在日前举办的河南省“喜迎二十大 清风满中原”短视频作品征集评选活动中,由河南博物院拍摄制作的短视频《以古为鉴说清廉》,从报送的300多部作品中脱颖而出,斩获一等奖。

在本次征集评选活动中,河南博物院充分发挥馆藏文物资源优势,借馆藏国宝文物青花把盏盖和云纹铜禁,将文物承载的文明根脉和廉政文化以独特而形象的视角展现出来,启迪世人。

《以古为鉴说清廉》聚焦“以古为鉴”这一主题,通过不动言的历史遗存文物,以短视频的表达方式展示了中华优秀传统文化所蕴含的时代价值。

为大力弘扬廉洁文化,涵养清风正气,助推“清廉河南”建设,今年3月以来,由河南省纪委监委、河南省文学艺术界联合会主办,河南省廉政文化教育中心、河南省电影电视家协会承办的“喜迎二十大 清风满中原”短视频作品征集评选活动在全省范围内广泛展开。围绕“廉洁”主题,社会各界积极响应,踊跃参与,创作了内容丰富、形式多样的各类作品359部。经过初审、复审和终审,共选出主题鲜明、艺术感染力强的优秀作品58部,其中一等奖5部、二等奖9部、三等奖16部、优秀奖28部。

省少儿曲艺大赛奖项揭晓

本报讯(记者 秦华)10月10日,河南省曲艺家协会公布了第十二届河南省少儿曲艺大赛评选结果。

本次大赛报名选手积极踊跃,节目品种丰富,形式多样,题材广泛,既有大家熟悉的河南坠子、相声、快板、评书等,也有具有浓郁地方特色的大调曲等;有经典作品的重新演绎,也有围绕当下题材的原创作品,还有活泼生动的少儿题材作品,展现了新时代少年儿童的美好风貌。

经过初评、终评,结合网络投票结果,本次大赛共评出表演一等奖17个,二等奖12个,三等奖13个,集体节目一等奖4个,二等奖4个,三等奖3个,最佳网络人气奖1个,园丁奖9名,儿童曲艺作品文学奖4个,优秀组织奖6个。

河南省少儿曲艺大赛是我省最具权威性的省级青少年曲艺赛事,由河南省曲艺家协会联合地方全力打造。活动旨在增强新时代少年儿童美育教育,弘扬中华优秀传统文化,传承曲艺艺术、培育曲艺新苗、提升曲艺艺术在校园文化中的影响力;同时团结引导广大曲艺工作者聚焦校园题材,潜心少儿曲艺创作,持续推动河南少儿曲艺事业不断繁荣发展。

西甲：巴萨七连胜领跑

新华社马德里10月9日电 西班牙足球甲级联赛第八轮9日继续。巴塞罗那主场1:0战胜塞尔塔,回到联赛积分榜榜首。巴塞罗那本轮坐镇诺坎普迎战塞尔塔。佩德里打入全场唯一进球,助巴萨豪取联赛七连胜。本场后,巴萨7胜1平积22分,在积分榜上力压同分的皇马,继续领跑西甲。

开场后巴萨积极进攻,第17分钟加维左路传中,塞尔塔后卫解围未果,佩德里迅速插上,近距离将球捅入网窝。

第56分钟,球队在巴萨门前制造混乱,贝加右路射门被主队后卫马科斯·阿隆索挡出,奥斯卡·罗德里格斯跟上补射,皮球又打在巴萨后卫皮克身上弹出。第69分钟,塞尔塔的一记进球因越位被取消。

ITF华欣W25网球巡回赛女单折桂

河南姑娘白卓璇世界排名首进TOP500

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,在北京时间10月9日于泰国华欣结束的2022ITF(国际网球联合会)华欣W25网球巡回赛女单决赛中,19岁河南姑娘白卓璇直落两盘击败另一位中国选手尤晓迪,斩获职业生涯首个25K级别单打冠军的同时也夺得了其职业生涯目前最高级别冠军。白卓璇借此冠军拿到50分新高,世界排名首次闯进TOP500创下新高。

本次ITF华欣W25网球巡回赛,白卓璇、尤晓迪两位中国姑娘表现出色,一路过关斩将成功会师到最终的女单决赛。最终,白卓璇发挥更胜一筹,以7:5、6:4连胜两盘笑到最后,携十连胜斩获其职业生涯首个25K级别单打冠军。

最近两年以白卓璇为代表的年轻一代球员的迅速成长,让人们看到了河南网球重新崛起的希望。而这一切正得益于河南省球类运动中心更新理念,以开放的姿态加强同高水平网球俱乐部如深圳弘金地国际网球学院深入合作,共同培养顶尖球员,为一大批有潜力的年轻球员插上了腾飞的翅膀。2019年初,白卓璇进入中国网球名宿刘树华担任总教练的深圳弘金地国际网球学院,2020年初即打入澳网青少年女单四

强,随后,CTA(中国网球协会)1000长沙站女单四强、中国网球巡回赛CTA800河南站以及广州站女单冠军、全运会女单第五名……“走出去”成效初显。

白卓璇自己也说:“这里练的东西非常全面,很适合我,每天都过得非常充实。比如跑动击球的大课,拍数练上来了,比赛中就更有底气了。”

2021年10月6日到11月22日,白卓璇在埃及沙姆沙伊赫举行的7站ITFW15网球巡回赛中一路高歌猛进,拿下5个单打冠军,并且搭档泰国选手科瓦皮塔特,在女双赛场收获两个冠军、两个亚军。26胜3负的战绩,令白卓璇成为2021年在ITF巡回赛硬地赛场赢得超过25场比赛的12位女球员之一,同时也是当赛季仅有的两位输球场次在个位数的球员之一。借此出色表现,白卓璇于2021年11月28日登上了ITF官网封面。被ITF官网选为“封面照片”的是白卓璇与偶像纳达尔在2020年澳网时的合影。“纳达尔是我的偶像,他总是激励着我。”白卓璇说。力量出众、拼劲十足的白卓璇自评球风为“偏进攻的多拍打法”,而这与其偶像纳达尔的拼搏、坚韧、专注如出一辙。

凭借2020年初闯进澳网青少年组女单四强的战绩,白卓璇的世界青少年排名一度达到第九。但就在她由青少年组迈入成年



组的关键时刻,突如其来的新冠肺炎疫情导致网球赛事大面积停摆,白卓璇也失去了打比赛拿积分的机会。受此影响,白卓璇目前只能参加低级别成年组赛事,尽管如此,比赛经验的积累对于白卓璇来说弥足珍贵。本次2022ITF华欣W25网球巡回赛女单折桂,白卓璇在积累比赛经验的同时,也收获了不少积分,世界排名大幅提升,这也为她将来站上更高级别的赛场,创造更好的成绩,打下了坚实基础。正如河南姑娘谈及梦想时所言:“打进世界前十,有机会参加WTA总决赛。”